
 

 

 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 

    Nr. 4843/ 15.06.2017 

 
 

Ca urmare a notificării adresate de SC Dolgas SRL, Caracal, Str. M. Kogalniceanu, nr.15,  jud. Olt,    
înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Olt cu nr. 4843/29.05.2017, în baza: 

- O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări de Legea nr. 265/2006, cu 

modificările şi completările ulterioare; 
- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a 

instituţiilor publice aflate în sub ordinea acesteia, cu modificările şi completările ulterioare; 
- O.M. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa H.G. nr. 1076/2004 

privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 
sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;  

A.P.M. Olt decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data 

de 15.06.2017 că planul „PUZ pentru realizare SKID GPL pe strada 1 Decembrie 1918, nr.18. 

Municipiul Caracal, Judetul Olt”,cu propunerea de amplasare in Caracal, Str. 1 Decembrie 1918, 

nr.18,Jud. Olt-, nu necesită evaluare de mediu şi nici evaluare adecvată urmând a fi supus procedurii de 
adoptare fără aviz de mediu, cu următoarele condiţii:  
- respectarea propunerilor planului;  

- respectarea legislaţiei de mediu în vigoare; 
- se va solicita la autoritatea de mediu competentă emiterea actelor de reglementare corespunzătoare; 

Motivele care au stat la baza deciziei:  

 În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de 
mediu pentru planuri şi programe, planul se încadrează la art. 5 alin. (3), lit. c. 

 În conformitate cu prevederile art. 11 din H.G. nr. 1076/2004 şi luând în considerare criteriile pentru 

determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridică 

probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonelor din 
vecinătatea amplasamentului studiat.  

 Parcela de teren este detinuta de catre beneficiar, conform  Certificatului de urbanism emis de Primaria 

Municipiului Caracal, Jud. Olt. 

Terenul studiat prin P.U.Z. se afla in Caracal, Str. 1 Decembrie 1918, nr.18,Jud. Olt- 

 cu urmatoarele  vecinatat i:  

  NORD –     Str. 1Decembrie 1918,  

  SUD   -       Prop. privata nr.  cadastral 3071,  

  EST   -       Proprietatea pr ivata a t itularului,                               

    VEST -       Str.  M. Kogalniceanu  

 Suprafata totala a ariei studiate este de 1418 mp situat in Caracal,  Str.  1 Decembrie 1918,  

nr.18 , judeţul Olt,18.100 mp, 

♦  Planul propus nu se va implementa în interiorul unor arii naturale protejate de interes comunitar sau în imediata 

vecinătate a acestora. 

Promovarea P.U.Z. obtinerea acordurilor si avizelor, avizarea P.U.Z., obtinerea  autorizatiei de construire si 
materializarea efectiva a proiectului sunt singurele categorii de interventie asupra  terenului in studiu. 

 Asigurarea utilitatilor, promovarea documentatiilor, obtinerea acordurilor si avizelor sunt prioritatile 

investitorului. 

 Planul propus nu se va implementa în interiorul unor arii naturale protejate de interes comunitar sau în 
imediata vecinătate a acestora. 

  În urma anunţurilor publice privind depunerea primei versiuni a planului nu s-au înregistrat la A.P.M. Olt 

comentarii/observaţii şi sugestii din partea publicului. 



 Se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la 

data emiterii prezentei decizii sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia.  

 Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu - A.P.M. Olt a asigurat accesul liber 
al publicului la informaţie prin: 

o Anunţuri publicate în ziarul GAZETA OLTULUI în data de 26.05.2017si 29.05.2017 

privind depunerea notificării în vederea obţinerii avizului de mediu, 

o Anunturi publicate in ziarul  GAZETA OLTULUI în data de ………2017 si …..2017 

privind decizia etapei de incadrare privind emiterea avizului de mediu, 

o Anut pe pagina de internet a A.P.M. anuntul privind decizia etapei de incadrare privind 

emiterea avizului de mediu, 
o Prima variantă a planului a fost afişată pe pagina de internet a A.P.M. Olt; 

o Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public, pe toată 
durata derulării procedurii, la sediul A.P.M. Olt. 

 Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a planului, în condiţiile în care nu 

intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia. 
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ 

nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.                                                                   
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